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Το μήνυμα των Κανονικών Ορθοδόξων 
Επισκόπων στις ΗΠΑ για την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Η αναστήλωση των εικόνων ήταν κάτι περισσότερο από ένα 
ιστορικό γεγονός – ήταν η αποκατάσταση της ενότητας της 
ίδιας της Εκκλησίας, τονίζεται στο μήνυμα για την Κυριακή 
της Ορθοδοξίας, που εξέδωσε η Συνέλευση των Κανονικών 
Ορθοδόξων Επισκόπων των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, 
της οποίας πρόεδρος είναι Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος. 
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«Στην πρώτη του επιστολή προς Κορινθίους, το κάλεσμα του Αποστόλου Παύλου 
αντηχεί ακόμη και σήμερα: μας προτρέπει να είμαστε ενωμένοι με το ίδιο φρόνημα 
και την ίδια κρίση, χωρίς περιθώρια για διχασμό (Α΄ Κορινθίους 1:10). Αυτή η 
εντολή, μαζί με τον εορτασμό της Κυριακής της Ορθοδοξίας, μας υπενθυμίζει ότι 
η αποκατάσταση των εικόνων ήταν κάτι περισσότερο από ένα ιστορικό γεγονός – 
ήταν η αποκατάσταση της ενότητας της ίδιας της Εκκλησίας», επισημαίνεται.

Η Κυριακή της Ορθοδοξίας έχει οριστεί ως ημέρα Σύναξης των Κανονικών 
Ορθοδόξων Επισκόπων στις ΗΠΑ στο πλαίσιο της ενότητας της Εκκλησίας και της 
μαρτυρίας του Ευαγγελίου του Χριστού.

«Ήταν η νίκη της πίστης επί του φόβου και η επιβεβαίωση της πραγματικότητας 
ενός ενσαρκωμένου Θεού, όχι μιας μακρινής θεότητας», αναφέρει το μήνυμα των 
Κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων των ΗΠΑ.

«Καθώς τιμούμε τις ιερές εικόνες, καλούμαστε να δούμε την εικόνα του Χριστού 
στον καθένα μας. Στεκόμενοι ακλόνητοι όπως οι άγιοι του 8ου και 9ου αιώνα, 
ξεπερνάμε τις διαφορές για να αγκαλιάσουμε τη χάρη που μας ενώνει στο Σώμα 
του Χριστού», προσθέτουν.

«Καθώς εορτάζουμε την Κυριακή της Συνέλευσης των Επισκόπων, μαζί με την 
Κυριακή της Ορθοδοξίας, σας προτρέπουμε όλους να ενημερωθείτε με τις 
δραστηριότητες της Συνέλευσης και να υποστηρίξετε τις ειλικρινείς μας 
προσπάθειες για την ενότητα των Ορθοδόξων Χριστιανών μέσω των σταθερών και 
γενναιόδωρων δωρεών σας σε χρόνο, ταλέντα και πόρους», καταλήγει το μήνυμα.


